

A miniszterelnök szerint megerősíti hitében a nemzetet az EU-csatlakozási népszavazás

Medgyessy: teljesítettük, amit ígértünk

Európában úgy szokás, hogy a politikai ellenfelek kezét fogják és beszélnek egymással – nyilatkozta lapunknak Medgyessy Péter miniszterelnök. A kormányfő csütörtökön este Balogh László mellett ült a szegedi színházban, a szegedi MDF-es képviselő hónapokig vizsgálta Medgyessy múltját. A miniszterelnököt a vele készült interjúban a megyei utak építéséről és a csőd közeli helyzetbe került Szeged támogatásáról is kérdeztük.

– A Tisza partjáról az Európai Unióba címmel megrendezett színházi galaesten ott ült az első sorban öntől két székkel jobbra Balogh László MDF-es országgyűlési képviselő, aki a „miniszterelnök múltját vizsgáló parlamenti bizottság” elnöke volt. Nem zavarta az ülésrend?

– Nem, mert Európában úgy szokás, hogy a politikai ellenfelek kezét fogják és beszélnek egymással. Nem tekintik egymást belpoklosnak csak azért, mert más világot és stílust képviselnek. Én is, mielőtt elfoglaltam volna a helyem a színházban, kezét fogtam Balogh Lászlóval. Szerintem ez teljesen normális és európai viselkedés.

– Csongrád megyében évek óta vizsztatérő kérdés az M5-ös autópálya ügye. Az utóbbi időben több dátum is elhangzott a sztrádaépítéssel kapcsolatban, ugyanígy az sem tisztázott, meddig épül a pálya. Mikor éri el a sztráda Szegedet vagy a határt?

– Annyit ígérhetek, hogy 2006-ra megépül az autópálya Szegedig.

– 2006. elejére vagy végére éri el a sztráda Csongrád megye székhelyét?

– 2006-ra megépül az autópálya a megyeszékhelyig. Lehet, hogy már év elejére, tavaszra kész lesz.

– Mikor fejezik be a 47-es út Algyó és Hódmezővásárhely közötti szakaszának, illetve mikor kezdik el az M43-as gyorsforgalmi útnak az építését, amely Szegedtől futna a román határig?

– Az M43-as gyorsforgalmi út Makó és

a határ közötti szakaszának megépítése 2007-re vállalható és teljesíthető. A 47-es út Algyó és Hódmezővásárhely közötti szakasza 2006-ra épül meg.

– Szeged csőd közeli helyzetbe került, a város vezetői megszorító intézkedéseket vezettek be, ugyanakkor kormányzati segítséget kértek. Számíthatnak-e valamilyen támogatásra?

– Én nem vizsgálom azt, hogy kinek a hibájából jutott olyan helyzetbe a város, amelybe jutott. Egy biztos, mire az új polgármester elfoglalta hivatalát, kiderült, hogy hétmilliárdos hitelállománnyal kell szembenéznie, ami borzasztóan sok a harmincötmilliárdos költségvetés mellett. Ráadásul a hétmilliárd fele a működés fenntartásához szükséges forrásokat biztosítja. Tehát nem arról van szó, hogy megindult valamilyen fejlődés, aminek eredményeképpen a városban új beruházások és befektetések lesznek. Én ezt tartom a legnagyobb bajnak.

– Mit tehet ebben a helyzetben a kormány?

– Egy lépést már tett a kormányzat azzal, hogy átvállalta a Szegedi Közlekedési Társaság hitelét, ami mutatja, hogy fontos számunkra Szeged városa. Nem szeretnénk, ha a szegedi polgárok inná meg a levét annak, hogy korábban felelőtlenül gazdálkodtak a város vezetői. Ugyanakkor azt is tudni kell, hogy a kormányzat nem tudja átvállalni a hitelállomány teljes terhéét. Ígéretet kaptunk arra, hogy április végéig az önkormányzat készít egy programot a problémák megoldására. Ennek ismeretében döntünk majd arról, hogy tudunk-e segíteni, s ha igen, milyen mértékben a városban. Ebben az ügyben azért nehéz határozni, mert azt nem mondhatjuk, hogy például Szeged terheit átvállaljuk, Debrecent pedig nem. A segítség elvét mindenütt érvényesíteni kell. Hogy önhibáján kívül jutott egy település nehéz helyzetbe, vagy felelőtlen döntések sorozata előzte meg a bajt, abban nehezen lehet különbséget tenni. Emiatt most nem tudok olyan ígéretet tenni, hogy a kor-



Medgyessy Péter: Remélem, 2004-től az önkormányzatoknak fokozatosan több forrást tudunk biztosítani.

Fotó: Miskolczi Róbert

mány átvállalja Szeged hitelállományának teljes terhéét. Minden városnak erőfeszítéseket kell tennie adósságproblemainak megoldásában.

– A magyar diplomácia gőzerővel dolgozik, hogy Magyarország méltóképpen képviselje magát hazánk egyik legfontosabb történelmi eseményén, az EU-csatlakozás ratifikációján. Miniszterelnök úr biztosra veszi, hogy az április 12-i népszavazáson ígent mondanak a magyarok a csatlakozásra?

– Ilyet nem mondhatok, de nagyon valószínűnek tartom, hogy Magyarország igennel szavaz a csatlakozásra. Nemcsak azért, mert mindenfajta felmérés ezt mutatja, hanem a személyes tapasztalatom is ez. Érzem, hogy az emberek Európához szeretnék csatlakozni. Itt

a kérdés azon fog múlni, hogy csak gondolatban értenek egyet vagy cselekvésben is. Április 12-én el kell menni és be kell dobni a cédulát az urnába. A lényeg, hogy sokan menjenek el szavazni.

– Milyen eredménnyel lenne elégedett?

– Nem szeretnék százalékokat mondani. Remélem, hogy minél többen elmennek szavazni, mert az megerősíti hitében a társadalmat, a nemzetet.

– Az ellenzéki politikusok visszatérően hangoztatják, hogy a kormány túligérte magát, és ez megoldatlan feladatok elé állítja az önkormányzatokat. Pokorni Zoltán például többször nyilatkozta, hogy a kormány nem biztosította a közalkalmazottak 50 százalékos béremelésének fedezetét. Meg-

kapják-e az önkormányzatok a feladatellátáshoz szükséges pénzt?

– Nekem Pokorni Zoltán azóta nem hiteltelen, amióta az érettségi tételek között Zsannett szereplését tüntette fel, mint olyan tételt, amit a következő időszakban meg fognak követelni a diákoktól. Zsannett egyébként lehet egészen kiváló ember, ezt nem tudom megítélni, de az biztos: nem lesz belőle érettségi tétel. Szerintem egy komoly politikusnak nem szabadna ilyen csacsiságokkal lejártnia magát. Mi azt mondtuk – s ebben nagyon sokan támogattak bennünket –, igazságtalan, hogy a pedagógusok, az ápolónők, az orvosok nincsenek megfizetve. Magyarországon soha nem kapott ilyen széles réteg 50 százalékos béremelést. Tudom, hogy nincsenek könnyű helyzetben az önkormányzatok, ugyanakkor megjegyzem, mi biztosítottuk a forrást ezekre a feladatokra a helyhatóságoknak. Az igaz, hogy nem nagyon jut pénz másra. Nem nagyon jut forrás további fejlesztésekre, amire nagy szükség lenne, de a mi erőnk is véges. Remélem, hogy 2004-től az önkormányzatoknak fokozatosan több forrást tudunk biztosítani. Úgy gondolom, hogy a közalkalmazottak béremelésével jót tettünk. Nem túligértük magunkat, hanem teljesítettük azt, amit ígértünk.

– Elkészült-e már a minisztériumok értékelése? Milyen poszton várható változás a kormányban?

– Én azt ígértem, s ez be is tartom, hogy egy év elteltével, tehát májusban értékelem a miniszterek, a minisztériumok munkáját. Akkor döntöm el, hogy tudunk-e tovább együtt dolgozni, vagy dinamizálásra, lendületre van szükség, s egy-két helyen változtatunk a kormányban. Miután még nem jutottam az értékelés végére, nem tudok most arra válaszolni, lesz-e változás a kormányban.

– Várható-e, hogy részleges amnesztiát hirdet a kormány az EU-csatlakozás alkalmával?

– Nem foglalkoztam még ezzel a kérdéssel.

SZABÓ C. SZILÁRD



A SZÓREG ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

széles körű banki szolgáltatással, udvarias és gyors ügyintézésrel várja lakossági és vállalati ügyfeleit Újszegeden, a Fő fasor 19. szám alatt.

Régi és új ügyfeleink számára egyaránt kínálunk lakossági és vállalati termékeket (számlavezetés, hitelnújtás stb.).

További információért keressenek fel bennünket ÚJSZEGEDEN, A FŐ FASOR ÉS A KÖZÉP FASOR KERESZTEZŐDÉSÉNÉL lévő fiókunkban!

Pénzügyekben az Önök partnerei vagyunk!



Burkolólap 2000 Kft.

Szeged, Dorozsmai út 6.
Telefon: (06) 62 552-380,
(06) 62 552-381
www.burkololap2000.hu
Nyitva tartás: h.-p. 8-17, szo. 8-12 óráig

Néhány akciós ár tavaszi kínálatunkból

90-es, íves, edzett üveges zuhanykabin + tálcá	46 625 Ft
80-tól 90-ig állítható, szögletes, edzett üveges zuhanykabin	27 800 Ft
90-es, íves, lemez zuhanytálca	9 625 Ft
Elba fix-flex flexibilis ragasztó 25 kg	2 300 Ft
Szileton CM 9 beltéri ragasztóanyag 25 kg	990 Ft
150, 160 és 170-es spanyol lemezkádák	12 900 Ft
Sarok zuhanypanel 6 fűvókával	49 900 Ft
20x25 falicsempék sok színben	1 450 Ft/nm
20x20 fehér, fényes falicsempé	880 Ft/nm



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐINEK JÖVŐ HETI FOGADÓÓRÁI, FÓRUMAI

Április 7-én, hétfőn:

Beck Zoltán, a 4-es választókerület (Tarján) képviselője fogadóórát tart 16.00 órától az Ágota Alapítvány játszóházában, Viztorony tér barakk.

Katona Gyula, a 13-as választókerület (Móraváros) képviselője fogadóórát tart 17.00-18.00 óráig a Kolozsvári Téri Általános Iskolában.

Április 8-án, kedden:

Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es választókerület (Belváros) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Zrínyi Ilona Általános Iskolában, Mérey u. 3.

Bartáné Tóth Mária, a 15-ös választókerület (Gyálárét, Szentmihály, Klebelsbergtelep, Kecskés István-telep) képviselője fogadóórát tart 17.00-18.00 óráig a Gyáláréti Nyugdíjas Klubban.

Fábián József, a 17-es választókerület (Kiskundorozsma) képviselője fogadóórát tart 16.00 órától a kiskundorozsmai ügyfélszolgálaton, Negyvennyolcas u. 12.

Glla Ferenc, a 24-es választókerület (Petőfitelep, Baktó) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Lidicei Téri Általános Iskolában.

Mészáros Attila, a 25-ös választókerület (Tápe) képviselője fogadóórát tart 14.00-16.00 óráig a tápéi ügyfélszolgálaton, Honfoglalás u. 79.

Április 9-én, szerdán:

Havráné dr. Mohácsi Ildikó, a 21-es választókerület (Északi városrészt) képviselője lakossági fórumot tart 17.00 órától a Kodály Téri Általános Iskolában. Vendége dr. Botka László polgármester.

Kalmár Ferenc, a 23-as választókerület (Rókus) képviselője fogadóórát tart 16.00 órától a Hunyadi Téri Óvodában.

Igényes olasz bútorok

AZ ÖN SZÁMÁRA...

KÉSZLETBŐL ÉS MEGRENDELÉSRE.

BŰTORÁRUHÁZ

CASABELLA BŰTORÁRUHÁZ
6724 Szeged, Szatymazi u. 2/b. Tel.: 62/490-780, fax: 490-709

→ SZÉK FÁBÓL	3 400 Ft-tól
→ FA ÉTKEZŐASZTAL	11 390 Ft-tól
→ FÉMVÁZAS ÉTKEZŐ 6 SZÉKKEL	73 900 Ft-tól
→ KERTI GARNITÚRÁK:	
Alumíniumszék	11 900 Ft-tól
Alumíniumasztal	26 900 Ft-tól
→ KLASSZIKUS FAÉTKEZŐK	113 700 Ft-tól

Áraink az áfát tartalmazzák

Tűzép

Április 2-22-ig

→ AZBESZTMENTES OLASZ HULLÁMPALA Magyar hullámméretű, szürke és színes, különböző táblaméretben már	880 Ft/db-tól
→ POLIÉSZTER HULLÁMLEMEZ maradék tekercsben	980 Ft/m ²
→ DEKORÁCIÓS NÁDSZÖVET pl. 1,60x6 m tekercs	2520 Ft/tekercs
→ CEMENT – Ukrán – Beremendi	1900 Ft/q 2490 Ft/q
→ OSB-3 VÍZÁLLÓ pl. 8 mm, 2500x1250	2370 Ft/db
→ VÖRÖSFENYŐ HAJÓPADLÓ 22 mm	1870 Ft/m ²

RÓKUS TÜZÉP – CASABELLA Kft. 6724 Szeged, Szatymazi u. 2/b. Tel.: 62/476-876, fax: 476-669

Áraink az áfát tartalmazzák